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Debrecen (HBN) - A minden
napi higiénés szokásokkal, 
kulturált életvitellel szeret
nék megismertetni a roma 
gyerekeket a szervezők - 
tudtuk meg az életmódtá
bor vezetőjétől. Gazdag Já- 
nosnétól.

A június 29-től július 6-ig, a 
Vekeri-tó kempingjében megren
dezett táborba több, mint negy
ven általános iskolás korú fiatal 
jött el, a megye különböző tele
püléseiről.

Napirend szerint éltek itt a 
gyerekek -  mondta a szervező 
a reggeli torna, a szobák rendbe
tétele és a tisztálkodás után kö
vetkezett a reggeli, majd kezdőd
tek a szabadon választható fog
lalkozások. Ki-ki érdeklődése 
szerint kézművesmesterségeket, 
festészetet tanulhatott -  Török 
Attila és Milák Róbert segítségé
vel -  vagy a roma történelem
mel, irodalommal ismerkedhe
tett. Az ebéd utáni rövid pihenő 
után meghívott vendégekkel be
szélgethettek a résztvevők, pél
dául a cigányság identitásáról. 
Szinte minden este vetélkedőn 
mérték össze tudásukat, és per
sze a közös zenélés, a disco- és 
a cigánytánc sem maradt el. A 
programok között szerepelt mú
zeumlátogatás, cigány lakodalom 
eljátszása, és a vidámparkba is 
eljutottak a gyerekek.

Cigánytábor a Vekeri-tónál

Tuza Tibor megyei cigány ok
tatási programszervező, a Hajdú- 
Bihar Megyei Pedagógiai Intézet 
munkatársa, az irodalmi és tör
ténelmi foglalkozások alkalmá
val olyan cigány hagyományok
kal, szokásokkal ismertette meg 
a gyerekeket, amelyekről sem az 
iskolában, sem a családban nem

tanultak. A szakembertől meg
tudtuk, hogy a gyerekek alig is
merik a cigány nyelvet, saját 
zászlójukat, himnuszukat, cigány 
írók, költők alkotásait.

A foglalkozások célja tehát ez 
volt: olyan alapismereteket ad
ni, amelyek a gyerekeket arra 
ösztönzik, hogy hazatérve igé-
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nyük legyen az önművelésre. A 
tábor egyik fontos eseménye 
volt, hogy Osztojkán Béla roma 
származású író-költő több olyan 
foglalkozást tarto tt a fiatalok
nak, amelyeken a másság elfo
gadásáról, vállalásáról, a ki
emelkedés lehetőségeiről beszél
gettek.


